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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA 2025/2028, PARA 

POSSE DO PRESIDENTE INTERINO DA CÂMARA, DO PREFEITO 

INTERINO E DE SUPLENTE DE VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAÚ. 

Às 16h00 do dia 09 (nove) do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e 

vinte e seis), na sede da Câmara Municipal de Itaú/RN, situada na Rua 

Edwiges Maia, 07, Centro, Itaú/RN, realizou-se a 1ª (primeira) sessão 

especial do ano em curso, cujos objetivos focados foram a posse do 

presidente interino, do Prefeito Municipal interino e de suplente de vereador. 

Consoante previsão legal prevista na Lei Orgânica Municipal e no Regimento 

Interno da Casa, a Sessão tem natureza especial. 

O Presidente Fernandes Melo convidou o primeiro secretário da Mesa o Vereador 

Ítalo Francisco Gonçalves Medeiros para colher a presença dos senhores vereadores, 

no qual se constatou a presença de todos. Sessão instalada, sob a proteção de 

Deus e da Lei, o senhor Fernandes Melo fez o convite para os Edis, bem como 

população e todos os presentes para ficar de pé e ouvir o hino nacional. Em 

seguida, CONSIDERANDO a decisão judicial proferida nos autos nº 

0600224-44.2024.6.20.0045 e o Ofício Nº 6/2026/ZE045, que determinou a 

cassação dos diplomas do Prefeito Municipal, bem como a impossibilidade 

de assunção do Vice-Prefeito, diante disso, declarou oficialmente reconhecida 

a vacância dos cargos. Foi efetuada a posse como Presidente Interino o 

senhor José Melo Filho, para assumir a direção dos trabalhos da Câmara 

Municipal. Feito isso, o Presidente Interino José Melo Filho convocou 

Francisco de Assis Fernandes de Melo, para assumir o Poder Executivo 

Municipal em razão da vacância dos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, 

decorrente de cassação judicial, conforme Ofício n° 6/2026/ZE045, bem 

como nos termos do artigo 60 da Lei Orgânica do Município. O Presidente 

José Filho Melo leu o seguinte compromisso: "PROMETO DEFENDER, 

CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 

FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS 

LEIS, PROMOVER O BEM GERAL DO MUNICÍPIO E DESEMPENHAR COM 
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LEALDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO MEU CARGO", tendo o 

senhor  Francisco de Assis Fernandes de Melo ficado de pé e declarado 

“Assim o prometo”, sendo  legalmente empossado no cargo de Prefeito 

Municipal Interino, para exercer o mandato enquanto durar o impedimento 

legal ou até ulterior deliberação conforme a legislação vigente. Em 

cumprimento ao disposto no Art. 59, §1° da Lei Orgânica Municipal, o 

empossado apresentará à Câmara as respectivas declarações de bens.  

Ato contínuo, em razão da vacância do cargo de vereador, por Francisco de 

Assis Fernandes de Melo ter assumido interinamente o Executivo Municipal, 

se faz necessário convocar suplente de vereador, neste caso, Isabelly Pinheiro 

Praxedes, no qual era primeira suplente ao cargo de vereador. 

Estando presente, foi convocada à mesa pelo Presidente Interino José Melo 

Filho, o qual após os procedimentos de praxe, pediu a atenção dos colegas e 

explicou que passaria a fazer a leitura do termo de compromisso e logo após, 

a Vereadora ficaria de pé e responderia “ASSIM PROMETO”. Tudo acertado, 

passou a fazer a leitura do TERMO DE COMPROMISSO com o seguinte teor: 

“PROMETO DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 

DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFERIDO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO 

DE ITAÚ E PELO BEM-ESTAR DE SEU POVO”. 

Após a leitura, a senhora Isabelly Pinheiro Praxedes ficado de pé e declarado 

“assim o prometo”. Concluída a leitura do termo de posse, passou-se ao ato 

declaratório de posse firmado pelo senhor José Melo Filho nos seguintes 

termos: DECLARO EMPOSSADO NO CARGO DE VEREADOR DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAÚ/RN A SENHORA ISABELLY PINHEIRO PRAXEDES, 

A FIM DE CUMPRIR A VACÂNCIA DO CARGO DO VEREADOR 

FRANCISCO DE ASSIS FERNANDES DE MELO, ENQUANTO ESTE 

EXERCE O CARGO DE PREFEITO INTERINO”. 

O Presidente José Melo Filho abriu a palavra, no qual iniciou o vereador Alex 

Brasil, parabenizando a José Melo Filho, Isabelly Praxedes e a Fernandes 

Melo, desejando sabedoria e sempre em prol do povo. O Vereador Adriano 
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Lucena parabenizou aos que tomaram posse, fazendo trabalho em prol da 

população. O Vereador Paulo Moreira em sua fala, parabenizou aos 

empossados e solicitou que conduzam da melhor forma. O Vereador Gildo 

Pinheiro, por sua vez, saudou a todos, citou a perda do cargo por André 

Junior, que fez muito pelo Município e requereu que o Prefeito Fernandes 

que faça um bom serviço. Em seguida, vereador Arivan Brasil desejou bom 

trabalho administração do Executivo. O Vereador José Lucianilde desejou 

boa sorte e boa gestão a Fernandes Melo, ao Presidente José Filho e a 

vereadora Isabelly Praxedes. Em seguida, o vereador Ítalo Medeiros saudou 

a todos no recinto, mencionou autoridades presentes como José Augusto de 

Severiano Melo, ex-vereador Kainan, Sandra Praxedes e ex vice-prefeito 

Paulo César. Agradeceu a Deus pela oportunidade, fez agradecimento ao ex-

prefeito André Junior pelo período que ficou a frente do Executivo Municipal, 

sempre em prol do bem ao Município. Citou que assume o Executivo o senhor 

Fernandes Melo, que tem total confiança em sua gestão e parabenizou pelo 

trabalho na dedicação como Presidente desta Casa Legislativa, desejou 

sucesso na gestão de José Melo Filho como presidente e deu boas vindas a 

recém vereadora empossa Isabelly Praxedes. Em seguida, a vereadora 

empossada Isabelly Praxedes, saudou todos os colegas vereadores e todos no 

recinto, citou que é gratificante assumir esse cargo, pedindo a Deus 

sabedoria e coragem para desempenhar esse mandato juntamente com os 

demais vereadores. O Prefeito Fernandes Melo no uso da fala saudou a todos, 

ex vereadores presentes, familiares e à todos, registrou que não é a forma 

como pretendia, mas que irá cumprir o que a lei determina e o buscará fazer 

uma boa administração. Citou sua admiração pelo ex gestor André Junior e 

buscará continuar o melhor por essa cidade, por fim, desejou boa gestão ao 

Presidente José Filho. Retornada a palavra ao Presidente, no uso da tribuna, 

agradeceu a Deus pelo trabalho, saudou ex vereadores Kainan Melo, Paulo 

Cesar, Lalá Maia, Sandra Praxedes e os demais no recinto, citou que nesta 

Casa que é a favor do povo, desejou boa gestão ao Prefeito Fernandes Melo e 

que sabe que terá a continuação de um bom trabalho. Mencionou Isabelly 

Praxedes, que será muito bem acolhida e que deseja bom êxito. Nada mais 

havendo a tratar, declarou suspensa a sessão por 10 minutos, em seguida 
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foi encerrada a sessão especial, e eu, primeiro Secretário da Mesa, lavrei, li e 

subscrevo juntamente com o senhor Presidente, o Prefeito Interino e os demais Pares 

a presente ata. Itaú/RN, 09 de fevereiro de 2026. 

Seguem assinaturas: 

 

Francisco de Assis Fernandes de Melo 

Prefeito Interino 

 

 

Ítalo Francisco Gonçalves Medeiros 

1º Secretário 

 

 

Francisco Gildo Pinheiro 

2º Secretário 

 

 

Adriano da Silva Lucena 

Vereador 

 

 

Alex Bruno Brasil de Freitas 

Vereador 

 

José Melo Filho 

Presidente Interino 

 

 

Arivan Alves Brasil 

Vereador 

 

 

Isabelly Pinheiro Praxedes 

Vereadora  

 

 

José Lucianilde de Oliveira 

Vereador 

 

 

Paulo Ricardo Holanda Moreira 

Vereador
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